

多思则神殆，多念则志散，多欲则损智，多事则形疲。
——《养生要集》



美军B-52轰炸机

美轰炸机闯入南海 遭中方警告驱离

中国外交部：敦促美方认真反省、纠正错误

□ 综合新华社

美国B-52轰炸机12月10日凌晨闯入中国南沙有关岛礁邻近空域，遭到中方警告驱离。外交部发言人洪磊昨日表示，中方已向美方提出了严正交涉，敦促美方认真反省、纠正错误。

美方：军机是错误飞进相关空域

据美国媒体报道，两架B-52是于12月10日飞临中国南沙华阳礁上空的，当时中国军队一直在密切监视这两架轰炸机，并对他们发出了警告。事发后中国外交部立即向美国驻华大使馆提出了外交抗议，随后美国国防部对此展开调查。一位美国国防部高级官员称，事件可能是由于“恶劣的天气”导致飞行员偏离航线引发的。

五角大楼发言人比尔·乌尔班证实了中方已就此向美国发出了外交照会。乌尔班辩称，上周的B-52飞行完全是计划之外的，“并没有飞到南海岛礁12海里内的想法”。他同时证实美国方面正在对相关事件展开调查。

B-52战略轰炸机是美国空军的主力轰炸机，代号“同温层堡垒”，最大航程为16000公里，最高飞行高度为16700米(55000英尺)。B-52是可以携带核武器的美军战略轰炸机群核心机种。今年11月8日至9日，美军B-52战略轰炸机在南海国际空域飞行时，就曾飞近中国南海岛礁，但并未进入岛礁附近12海里的区域。

中方：敦促美方认真反省、纠正错误

中国国防部新闻事务局19日表示，12月10日凌晨，美军两架B-52战略轰炸机擅自进入中国南沙群岛有关岛礁邻近空域。中国军队对美军机活动保持了严密监视。守礁部队高度戒备，对美军机予以警告驱离。

一段时间以来，美方连续派军用舰机赴南海有关海空域炫耀武力、制造紧张局势，还派遣战略轰炸机抵近中国南沙群岛有关岛礁邻近空域，严重危及中方岛礁驻守人员及设施安全，危害地区和平稳定。美方的所作所为是一种严重的军事挑衅行为，促使南海地区局势复杂化，甚至军事化。我们要求美方立即采取必要措施杜绝此类危险行动发生，不要影响破坏两国两军关系。针对美方挑衅行动，中国军队将采取一切必要手段和措施，坚决维护国家主权和安全，坚定维护地区的和平稳定。

中国外交部发言人洪磊19日就美军机进入中国南沙岛礁邻近空域答问时说，中方严肃对待上述事件，并已向美方提出了严正交涉。

洪磊说，必须强调，中方一贯尊重和依据国际法在世界各地享有的航行和飞越自由，但绝不允许任何人以航行和飞行自由为借口侵犯中国主权、损害中国安全利益。“我们再次敦促美方认真反省、纠正自己的错误，采取有效措施制止任何类似危险、挑衅行动，停止任何损害中方主权和安全利益、影响南海地区和平稳定的行为”。

“三个人大”建设在基层

星报讯(郝雪松 星级记者 俞宝强) 淮南，国务院批准的首批较大的市之一。日前，记者采访时获悉，近年来，淮南市人大常委会完善立法工作机制，在立项、起草、审议的各个环节充分发挥人大常委会的主导作用，变“参与者”为“组织者”，由“当好配角”到“唱红主角”。

每年10月份，淮南市的市民都可以从当地媒体上看到市人大常委会征集立法建议项目的公告，立什么法规、哪些法规先立，市民可以出主意、提建议。

“我们小区未配套建设小学，孩子上学路程远，家长要请假接送”，“我们已经入住两年，但是小区幼儿园、小学迟迟未有完工，小孩无学可上”……征集立法建议项目公告一刊发，家长、老师和学校纷纷通过电子邮件、信函、电话等方式建议立法解决“入园难”、“入学难”的问题。根据市民的建议，该市人大常委会及时启动立法程序，最

开门立法，让百姓“点菜上桌”

终《淮南市中学校幼儿园规划建设条例》审议通过。此外，《淮南市中学校学生人身伤害事故预防与处理条例》等一系列教育领域地方性法规的出台都来源于人民群众的建议，人大立法由“等米下锅”变成了百姓“点菜上桌”，从源头上杜绝了部门利益法制化。

2012年6月，以安徽大学法学院陈宏光教授为首的专家团队，与淮南市城乡规划局签订委托协议，受托起草《淮南市中心城区规划条例》。这是淮南市人大常委会首次探索将专业性强、群众关注度高的法规项目委托第三方起草，使法规草案跳出“部门化”窠臼。

一些具有淮南特色，更是涉及民生的阳光权、采煤塌陷区综合治理、改革规划审批程序等重大问题都作了很好的制度规范，客观、公正地反映政府部门、企业和百姓的利益诉求，克服了部门利益倾向和权利义务的不对等。

安徽恒大中心518地标桩基础18日动工 518米“安徽第一高楼”即将在合肥滨湖拔地而起

12月18日，位于合肥滨湖新区的恒大中心桩基础施工仪式举行，518米的恒大中心超高层建筑正式开工建设，预计到2020年，该项目将全面建成。这也标志着合肥由普通省会城市向国际大都会的进程迈入全新阶段。作为中国标准化运营精品地产领导者恒大集团，也正式奠定了滨湖CBD前沿建设标杆龙头的地位，问鼎安徽巅峰地标，对话世界新名片。

恒大中心的518米摩天地标，从规划之初就获得

了政府的高度赞赏，为合肥带来和引入世界级水准的建筑，是合肥开始大湖名城腾飞之路的必然需求。作为中国标准化运营精品地产领导者的恒大集团，受到了政府的高度关注，现场相关政府领导、恒大集团总部及安徽公司领导、美国Gensler建筑设计规划公司、Aecom建筑事务所、美国甘斯勒事务所、艾勒泰建筑工程咨询有限公司、中建三局等相关单位领导到场参加仪式。

据悉，合肥恒大中心项目于2013年8月1日取得，位于滨湖CBD核心区成都路与华山路交汇处，紧邻巢湖沿岸，距安徽省政府新址约3公里，总建面约102万平米，项目总投资预计为165亿元，以全球摩天地标的前瞻规划，倾力打造集商业、办公、酒店、服务式酒店、居住于一体的城市地标综合体。项目分为超高层地标区和大型综合购物中心两部分。

恒大中心据守滨湖CBD与巢湖之间，集白金五星级酒店、顶级购物中心、豪华酒店式公寓、5A甲级写字楼、国际名品专卖、9A精装湖景豪宅等高端业态为一体。以115万方超大体量、518米摩天高度打造安徽首座全球摩天地标综合体，为安徽代言高度，同时力争打造成合肥“最中心、最繁华”的城市新地标。 邹传科

中泰合作建设 泰国首条标准轨铁路

据新华社电 记者19日从中国铁路总公司获悉，中泰双方将合作建设泰国首条标准轨铁路。这是继中老铁路项目后，中国铁路产业和技术标准整体走出去的又一重大成果。据介绍，中泰铁路合作项目启动仪式当日在泰国大城府邦芭茵县清惹克依火车站举行。

中泰铁路合作项目包括修建廊开—呵叻—坎桂—玛塔卜和曼谷—坎桂铁路。线路全长845公里，设计时速180公里，预留时速250公里提速条件，将全部使用中国技术、标准和装备。

中国铁路总公司相关负责人指出，中泰铁路项目将与中国—老挝铁路相连，实现中国与泰国铁路的互联互通，促进泛亚铁路中通道贯通，构建中国与东盟间安全、通畅的铁路运输网络，发挥铁路在推进“一带一路”建设中的服务保障作用，有力推动东盟各国在贸易、投资、物流、旅游、科技、文化等方面的交流合作。同时，这一合作对改善泰国交通基础设施，增加就业、改善民生，方便沿线民众出行，促进经济社会发展，更好地造福泰国人民，具有十分重要的意义。

一家6人饭后中毒 造成两人不幸身亡

星报讯(记者 曾梅) 18日上午8点多，我省涡阳县临湖镇宋营村，一家6口人早饭后不久突然中毒倒地，造成两人不幸身亡。

当天上午8点多，涡阳县临湖镇宋营村宋金富一家正在吃早饭，早饭还没吃完，宋金富的两个儿子就开始出现身体不适，紧接着口吐白沫倒在地上。随后，宋金富和妻子、小儿媳，以及前来串门的一位堂兄的儿子，也先后倒地，并伴随抽搐等症。

6人先后被送往当地医院，其中宋金富和他的小儿子还没来得及抢救就不幸身亡，另外四人则陷入了昏迷，医疗人员对他们展开紧急抢救。

据了解，事发之前宋金富亲自下厨煮了一锅稀饭，6人就是在吃稀饭的过程中突然倒地。涡阳警方表示，接到报警后，民警第一时间赶到现场，对这家人的稀饭进行了化验。

昨天，涡阳县公安局官方微博发布消息称，12月18日，涡阳县临湖镇姚大行政村宋营自然村村民宋某家中6人中毒，其中2人抢救无效死亡。涡阳县公安局昨天向记者证实，6人出现的症状是中毒所致，但具体原因目前还在调查中。